Al clalyy @ih b

I%dx J.andx J.alndx
x a, dx adx .. |a,dx
J.Adx _ ;[ 21 ;[ 22 );[ 2n (76—2)
I‘de Ianzdx ja,mdx
:Jla
alS 1Y [ Adx ST aal
1
e x’ 3
e’ x+2
:daldl
. Ix3dx I3dx x' -1 3(x—1)
Ad‘x: ch X 1 = 4 2 5
i x e X 2
'!-edx .!-(x+2)dx e —e T+2x—2
glaa o lad
4 ghadl culS 13 -1
2 -1 1
A={0 1 2
1 0 1
‘Az’A3 hju
:Jad
2 -1 1}|2 -1 1] |5 31 5 3 1(2 -1 1| |11 -8 0
A*=[0 1 2010 1 2|=|2 1 4|, 4 =|2 1 4|0 1 2|=8 -1 8
1 0 11 0 1} (3 -1 2 3 -1 2)1 0 1} 8 4 3

tua Lagie JS 83ady élldg A+ B slaall ol =2

AA



Ll il

S O =
S = O
- o O

o o =
= =
- O O
AN W
[S—

Il
o N b
W W =
~N AN

100 1 L oo
a=lo 102,807
0013 001
3.1 2
:dadl
10 0] [1 0 0] [1
=10 1 0|+[0 1 0+|2|[3 1 2]=
00 1] {00 1] |3
41 2
=16 3 4
9 37
il an =3
11 3
A4=5 2 6
-2 -1 -3
3 Al e (gl Aagna
:daldl
13770 0 0
2 6|=[3 3 9
-1 3| |-1 -1 -3
S
5 2 6|=0
-2 -1 -3

3 Al (e sl Aagaa 4 o i Vg

(il Gsldie LS B 54 d BA=B s AB=A JS Y al odi-4

by
ABA =A(BA)=AB =A s ABA=(AB)A=A4A-A=A4"
il dpgluie 4 f gl A7 =4

A4



el Clpaly) rd o |

(BAB slall Juals axtins) gl Ayt B (o s agliie IS

A Claghiadl e JSAS) 2l =5

| 2 3 1 2 3 0 2 3

1) A:|: } 2) B=|1 2 5 3) C=|0 4 6
-4 0 5

2 4 8 0 6 9

:Jadl

2 .
A Al e ilea as Vs 0 #0 0¥ 2 gl 4 Asadl 4y, ()

2 3 :
‘2 s £0 5 [B]=0 N2 s Bisiadlis),

Rsind) jualie JS Cudy lical 2580 dad) e dedll laall 5 [C]=0 N 1 sl C siaad) 3y U

EE VSIS
w W

:daldl

[D;1" & D, =(=1)" det 4; &ahal Jalsad) Yol s

34 PR3 P23
+ - +
4 3 4 3 |3 4
-7 6 -1
, 1 4 3 Q13
adjd =| — + — =1 0 -1
13 @3 14
1 =2 1
13 L2 2
+ - +
1 4 |1 4 13




Al clalyy @ih b

2} sdetd =5#0 Q;\

4

A*I_%_l 4 3
VT S

540
A=[0 3 2
010
:Jal
by, detA=-1020 ()
-2 0 8
A*lzﬁz—i 0 0 -10
A0y s
ddghadl Jsn -9
31 -1 0
A=|2 2 1 2
1 1 0
cemdl Ja )
:Jall
31 -1 ORIHRZI 1 0 3%31;%
A=[2 2 1 2| ~12 2 1 2| ~
11 0 3 31 -10
1 1 O 3R2<—>R311 0 3
0 0 1 -4 ~ -2 -1 -9|=B
0o -2 -1 -9 0O 0 1 -4
tddghiadl Ciglia aagl =10
1 3 3
A=|1 4 3
1 3 4

Wbl e AtV edy sl Gulaiy el

:Jall

94



Al clalyy @i o

133100
R

10334—30R100§7—3—3

133100 )
[4:2]=[1 4 30 1 0]~ |0 1 0=l 1 0/ ~ |0 1 0=l 1 0/~ |01 01 1 0
00 i1 0 1] |00 1=l 0 1] [00 11 0 1

17R1

13 400 1|

:3a A Rgiaaall Caglia s

7 -3 3
A'=|-1 1 0
-1 0 1
tAdshiadl Cslie aagl — 11
1 3 2
A=|-2 -6 -5
3 10 6
Aeael o AW el Gubiy @l
:Jal
1 -3 21 0 0 1 0 0:1 -3 =2
[4:1,]=|-2 -6 =50 1 O] ~|-2 0 —-1:0 1 O | ~
C,-3C, G oG
3 10 6:0 0 1|29 3 1 0:0 0 1
1 0 011 -2 -3 1 0 0:5 -2 -3 1 0 014 2 -3
-2 -1 00 0 1| ~1[0 -100 0 ~ 101 0:=3 0 1
. C,-26, . C,-2C4,-C, .
30 150 1 0 30 1:=2 1 0 00 1:=2 -1 0
J
14 2 -3
A'=1-3 0 1
-2 -1 0

AAT =1 b e Gl (S il
(A7) =(A") " 208 1 anse omaa 20 gls A Ay Aghian Y il il 12
by

(A")(A") " =1 D b

ay



Al clalyy @ih b
pand (A7) 2 bl e AL Cupaay 4iag

(A A" (A" =(A47)" = (447" (4" = (47"

(A7) =(4")" sl

3ohliie Loagd s Ciamy o) A7 rplisybliie 4 ddghead) culS 1Y 4 cuif 13

by
AA" =1 = A4 =TI =AU 4" =1

panid (A7) o osed) e il & e
(A (AHA) =) =4 =)' =4

aylliie Laaf 471

kA = k"

Ak s Glyn A e 4 Axpe dsiean Y il il -14
saldy)

(4 =[a;] v

kA =[ka, 1= kA =(ka,] = kK k..k|[a,] = k"

4

al gk il Cpn Al g8 KA Wl e 4 Gihadl jalie a3k il Gy i kA ()
|A| sl el o Cagia

Bighoadl s m >0 Sy (nxm) e dgheas B 5 (mxn) e dsheas A 8iS 1Y o il ~15
B 8 4B

syl

i iy (mxm) g C 4y AB=C (il
pP(B)<m,p(A)<n

(o)

p(C) = p(AB) < Min{p(A), p(B)}=min{p,, p, |
gl Al
p(AB)<n<m
B3 (8 AB Adsiadl o a1l

Y



Al clalyy @i o

-10 15
33

slalal) Jadiuly 2l dad aagl —16

det(AA)= An.det A

-10 15| _|-5 15| __|-5 15 1 -3 1 -1
=2 =22 =-110 =330 = —330(2) = 660 : Jal
22 33 |11 33 13 1 3 11
0 5 -3 9 8§ 4
Jadl 4=|2 2 2[B=[10 2 5|&m 4,BeM y(R) - 17
1 4 1 7 -7 4

.det (AB ) = det(A4 )det(B)

:Jall
det4 =—-5(-2-2)-3(-8-2)=50
det B =-9(—8+35)—-8(40—-35)+4(-70+14) =-507
29 11 13
det(AB):—2535() 2y AB =52 =34 10
38 -7 28

: ks det(d4)det(B) =—25350 : ¢ <l

det(AB )=det(4)det(B) =-25350

~10 15| _|-5 15| _|-5 15 1 -3 1 -1
) =22 =-110 =-330 = -330(2) = 660
22 33 |11 33 1 3 13 11
ieua A €M 1 (R) cs- 18
0 5 -3
A=|2 2 2

:L'ﬁ U_uj

det(4)=det(4")

detA =—5(-2-2)—3(-8-2)=50

q¢



Al clalyy @i o

gy
0 =21
A" =5 4
-3 2
AL P
det(47)=0(2—-8)+2(5+12)+1(10+6) =50
1aa Adag

det(A4)=det(4")=50

rf @l sl (ailiad alaiiul ~19

1 a b+c
1 b c+a|=0
I ¢ a+b
:dadl
l a b+c| [l a a+b+c 1 a 1
1 b c+a|l=]l b a+b+c|=(a+b+c)]l b 1=0
1 ¢ a+b| || ¢ a+b+c I ¢ 1

A(3) Talall (e 5ol ae BN dgandl o il Jaladl Ll & Gl ) B 3 penl) Uikl

i dl Glaadl (ailad abaiul ~20

a,+b, a,+b, a,+b, a, a, a
b, +c, b,+c, by+c;|=2b, b, b,
c,+a, c,+a, c;+a, c, C, C,

:dadl
a,+b, a,+b, a,+b, a,+b, a,+b, a, +b, a,+b, a,+b, a,+b,
b +c, by+c, bytey|=2| b +c, b, +c, b,+c, |=2b,+c; by+c, bitey|=
c,+a, c,ta, cyta| |a+b +c, a,+b,+c, a,+b+c, a a, a,

b, b, b, b, b, b, a @ a4
=2\b,+c, b,+c, by+c;|=2ic, ¢, c4|=2b, b, b,
a a, a, a, 4, a, €1 € Cs

q0



Al clalyy @i o

G Gl Caall kg G (e B Caaall kg il Jelall 2halyy Sl J¥) Gl Caall ) Ukl
castaal) Jof G0 Caall Jdas Baly S8 e J5Y) Caall 75k &L 01 Caal

teld e casi-21

a a 1
|A|—a22 a, l=—(a,—a,)a,—a;)a,—a,)
a; a; 1
:dadl
raad J¥) e S8 Caall ks
al-a; a,—a, 0 a+a, 1 0
|A|: a a, l|=(aq,—a)| & a, 1
a a, 1 a a1

B Al ge 4| oy Pl @y —ay 5 @y —a; Lad. 4] Jdde g, —a, I Js (4) aaldd ) Tals)
|A| =—(a,—a,)(a, —a;)(a, —a,) 58

MQSA.A J:.é L').i)l..d:l

) g — 1
1 2 3 3 -1 2 4 1 2
A=5 0 2[B=l4 2 s5|c=lo 3 2
1 -1 1 2 0 3 1 -2 3
JEPIAP

A+(B-C)=(A+B)-C :J o 3
D=B-A=—(A-B) :J o Gxis A+D =B S Cusy D Adgiiadl aagl

t s AB =0 o il -2

©c o o
oV
Il
1
=
w o
L 1



Al clalyy @ih b

oAl i =3
2 -3 -5 -1 3 5 2 -2 -4
A=/-1 4 5|, B=|1 -3 -5|,C=|-1 3 4
1 -2 4 -1 3 5 1 2 3

:L'j e (93ad

AC =A,CA=Clad AB=BA =0

ra oyl Bmgendll Aaldll (e (3ini —4

2 1
1 -1 2 4 1 0 =3
A= , B=|-1 0|, C=
0 1 -1 -1 2 -2 5
3 -1
p b lee JS 8 s laadl 2agl =5
2 -1 4|1 3 1 2 0 13
1- 0 3
Dfs 1 244 15 2)[1— 0 2]1 1- 3) 4
0 4 2
-1 4 1|2 2 7 0 3 -1 6
2 1- 5 2— 0 1 2 3 1- 3 201-]
4H14 3 {0} S501 2—- 0 ||1- 2 6))3 2—- 1—-| 2
6 2- 0 1 2-1|3 1- 6 5 4 ]3-]
i ibioas B A Ll (S06
1 2 0 3 1 2
A=|5 3 0 1|,B=|2 6 7 8
2 1 6 9 10 11 12
A+B,24,24A +B A;j tglhaallg
sloal Sl =7
0 0 3 -1 2 4 1 2
A=|1 0 0|, B=|4 2 5|,C=|0 3 2
010 2 0 3 1 -2 3

i e Gty A+D =B 6K Cuny D Adsiad) aagl testhdly
D=B-A4=—(4-B)

qy



Allal) il |

t e 1) 4B sl -8

1 01 1 00
) A4=|0 IEI,B:() 150
0 0l 1 110
\ 0
1 0i 3
0 1i 2]  tes
-1 2
(oK 13 -9
12 )
56 4 3
1 sllaally
P q
u@i‘:‘;-’ C=|r s J.;ji
r u
A+B-D=0

i ghadl o o2 =10
1 1+i 2+3i
A= 1-i 2 —i
2-3i i 0

1ddaiadl j om—11
i 1+i 2-3i
A= -1+i 2i 1

-2-3 -1 0
ey 4 Asiead) ;5 Al A
Fdfbael Astadl Ll (81 -12
1 1-i 2
A=|1+i 3 1
2 - 0

A



Al clalyy @ih b

Sl e e OS5 ¢ Lo s de kS 1Y Afses kA ddsiadl Ja

A Aiivese)l Adsiead) Wl (K013

i 1-i 2
A=|-1-i 3i i
-2 i 0

¢ lan et Tase (S 13 cle LSye Toae (S 135 ¢ Lo L Tase ko oIS 13 ddllatia dsian kA ddsiad) Ja

b i) Ll oS4 —14

0 0 1
A=[1 0 0
010
A" & 4747 sl
t) s gsil) Ay glucia ddghinas 4 cul€ 1Y -15
il dslcia B=1 -4
AB=BA =0 :0;
(1Y) -16
2 -3 -5 -1 3 5
A=|-1 4 5|,B=|1 -3 -5
1 -3 —4 -1 3 5

sl gl B 5 4 of o

:L'j (AR —17

A 1 0] |[A" nA"" Inm-DA"7
2) |10 4 1| =0 A nA"!
0 0 A 0 0 A"

s i ghaall o JS A5 aasl — 18

19



